
ARRIVAGES
16 688 PIÈCES SEULEMENT !

LE M²

25€

63
SOIT LA LAME : 8€20

LAME DE TERRASSE COMPOSITE GRISE
À retrouver en page 6.

◀

▶

2
,2

 m

◀

▶

14,5 cm

ARRIVAGES
1 530 PIÈCES SEULEMENT !

79€

dont : 0€19

CAMÉRA EXTÉRIEURE 
SOLAIRE
À retrouver en page 8.

ARRIVAGES
1 255 PIÈCES SEULEMENT !

345€

dont : 1€00

KIT DE  
2 PANNEAUX  
SOLAIRE  
“BIFAC”
À retrouver en page 4.

Garanties légales : nos produits béné�cient de la garantie légale de conformité (2 ans) et de la garantie légale des vices cachés.  
Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

D
IS

C

Et pour  
ne râter
aucune
o�re,

flashez ce QR Code

PRIX 
DÉPÔT 

ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR �.BRICODEPOT.FR

VOYEZ PLUS GRAND
AVEC NOS PRIX DÉPÔT

À PARTIR DU MERCREDI 28 MAI 2025, DÈS 7H(1).

 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques.  (1) Sauf pour les dépôts de Ballainvilliers et Pontault-Combault ouverture à 6h30. *Sauf dépôts Alsace-Moselle.

OUVERTURE EXCEPTIONNELLE :   
JEUDI 29 MAI ET LUNDI 9 JUIN TOUTE LA JOURNÉE, SELON DÉPÔT*  



ARRIVAGES
632 PIÈCES SEULEMENT !

799
€

ABRI DE JARDIN 
BOIS 4,34 M²
Dim. hors tout :  
L. 2,72 x P. 2,54 x H. 2,18 m. 
Surface totale au sol : 6,90 m². 
Dim. intérieures :  
L. 2,24 x P.1,94 x H. 2,18 m. 
Surface int. : 4,34 m². 
En sapin blanc du Nord (non traité). 
Ép. des murs : 28 mm. 
Toiture en feutre bitumé,  
épaisseur 2 mm. 
Lames de Toiture en sapin blanc 
du nord 16 mm. 
Portes avec vitrage synthétique 
Charnières invisibles et seuil de 
porte métallique. 
Ref. 4743142032244

Serrure à  
cylindre incluse

GARANTIE

5
ANS[A]

GARANTIE

5
ANS[A] À monter soi-même.

◀

▶
2,72 m ◀

▶

2,5
4 m

2
,1

8
 m

◀
▶

ARRIVAGES
842 PIÈCES SEULEMENT !

369
€

PORTIQUE EN BOIS 
“TULIPE”
Dim. hors tout :  
L. 323 x l. 354 x H. 222 cm. 
Equipé de 1 balançoire à ceinture,  
1 siège bébé, 1 « face à face »  
métallique, 1 toboggan,  
visserie incluse. 
Traité autoclave classe IV. 
Ref. 3598740045070

GARANTIE

5
ANS[A]

GARANTIE

5
ANS[A]

 À monter soi-même.

2
,2

2
 m

◀
▶

3,23 m
◀

▶

◀

▶
3,54 m

1
,2

0
 m

◀
▶

DI
SC

Garanties légales : nos produits béné�cient de la garantie légale de conformité (2 ans) et de la garantie légale des vices cachés. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR �.BRICODEPOT.FR
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 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 01/05/2013 pour les éléments d’ameublement.
*Nécessite une déclaration préalable de travaux (https://www.service-public.fr/particuliers/vosdroits/F662) (A) : Garantie fabricant.



1h gratuite avec la carte  
Brico Dépôt à partir  
de 350€ d’achat.

La location c’est comme la 
livraison, sauf que c’est vous 
qui conduisez.

Scannez et téléchargez  
l’appli : location-camion

et bénéficier des avantages 
grâce à la carte de fidélité

ARRIVAGES
587 PIÈCES SEULEMENT !

359
€

PERGOLA BOIS  
“POOL HOUSE”

Dim. hors tout :  
L. 2,92 x l. 3,98 x H. 2,20 m. 
Poteaux sections 9 x 9 cm.  
En sapin origine France traité 
autoclave classe 3, teinté marron. 
Montage avec nos platines à �xer 
ou supports à planter disponibles  
en dépôt. Visserie fournie. 
Ref. 3601659006152

Persienne 
intégrée

 À monter soi-même.

2
,2

0
 m

◀
▶

3,98 m

◀

▶

2,92 m

◀

▶

ARRIVAGES
3 400 PIÈCES SEULEMENT !

79
€

dont : 0€66

BAIN DE SOLEIL “ASARA”

Dim. L. 203 x l. 56/62 x H. 88 cm. 
Structure aluminium Toile pvc.  
Coloris noir.  
Charge maximale : 100 kg max. 
Ref. 5063022605313

◀

▶

203 cm

3
3
 c

m

◀
▶

62 cm

◀

▶

◀

▶

56 cm

ARRIVAGES
1 666 PIÈCES SEULEMENT !

299
€

dont : 4€20

A  TABLE ALUMINIUM  
“AMELA”

Dim. L. 161,5 x l. 100 x H. 75,5 cm.  
Structure de la table en aluminium, plateau  
en aluminium imitation bois.  
Coloris anthracite et imitation chêne clair. 
Ref. 5063022605474

 À monter soi-même.

◀

▶

161,5 cm
7

5
,5

 c
m

◀
▶

◀

▶

100 cm

ARRIVAGES
24 949 PIÈCES SEULEMENT !

24
€

90

dont : 0€26

B  FAUTEUIL ALUMINIUM  
“ASARA”

Dim. L. 56 x l. 60 x H. 88 cm.  
Structure aluminium  
coloris anthracite. 
Ref. 5063022605405

◀

▶

56
 c

m

◀

▶60 cm

8
8
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m

◀
▶
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D
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C

ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR �.BRICODEPOT.FR
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ARRIVAGES
1 255 PIÈCES SEULEMENT !

345€

dont : 1€00

KIT DE 2 PANNEAUX 
SOLAIRE “BIFAC”
2 panneaux de 225 Wc.  
Dim. d’un panneau :  
135,5 x 76,5 x 3 cm. 
Technologie BIFACIAL.  
Micro-Onduleur 400W.  
Rendement 22%. 
Contient un micro-Onduleur  
(dim. 16,6 x 12,2 x 4 cm)  
et un support réglable et inclinable 
composé de rails et de brides pour 
une installation rapide et facile sur 
balcon, au sol ou au mur,  
côte à côte ou superposé. 
Ref. 3297028891056

450 W + jusqu’à +25% 
par rayonnement arrière.

LE PANNEAU 

SOLAIRE

GARANTIE

25
ANS[A]

LE PANNEAU 

SOLAIRE

GARANTIE

25
ANS[A]

LE MICRO-

ONDULATEUR

GARANTIE

10
ANS[A]

LE MICRO-

ONDULATEUR

GARANTIE

10
ANS[A]

45€

90

dont : 1€73

PROGRAMMATEUR FLEX
Pour robinets 20/27 et 26/34 cycles courts, mode manuel, 
module de commande amovible, alerte pile faible, 
connexion possible à la sonde d’humidité. 
Ref. 4078500046190

139€

RÉCUPÉRATEUR D’EAU 650 L
Capacité : 650 L. Coloris : gris anthracite. Dim. 79 x 57 x 168 cm. Vendu avec robinet 
avec embout pour raccordement automatique du tuyau d’arrosage, bouchon de vidange 
vissé, trappe sur le dessus de la cuve. Pré-perçages pour raccordement chéneaux, 
jumelage de cuves et accrochage mural. 
Ref. 3086960274948

D
IS

C

Garanties légales : nos produits béné�cient de la garantie légale de conformité (2 ans) et de la garantie légale des vices cachés. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR �.BRICODEPOT.FR
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 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques.



LA PEINTURE

EN TOUTE CONFIANCE 
2,5 L

42
€

90

SOIT LE L : 17€16

PEINTURE BOIS 2,5 L
12 m²/L environ. Existe aussi en  
0,75 L. Disponible en 8 coloris. 
Ref. 5059340322148

• Microporeuse**
• Résiste aux intempéries et aux UV

Existe en 8 coloris

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

2,5 L

39
€

90

SOIT LE L : 15€96

PEINTURE MULTI- 
SUPPORTS SATIN 2,5 L
12 m²/L environ.  
Application en 2 couches .  
Temps de recouvrement :  
2 heures.  
Résiste aux intempéries  
et aux UV.  
Existe aussi en 0,75 L. 
Ref. 5059340321035

Application directe 
sans sous-couche sur 
bois, fer, alu et PVC

Existe en 

12 coloris

GARANTIE

6
ANS[A]

GARANTIE

6
ANS[A]

10 L 5059340321851 42€90 le L 4€29

5 L 5059340321820 32€90 le L 6€58

10 L

42
€

90

SOIT LE L : 4€29

PEINTURE  
FAÇADE  
ACRYLIQUE 10 L
12 m²/L environ.  
Microporeuse :  
laisse respirer le support. 
Existe en 5L et en ton pierre.

GARANTIE

15
ANS[A]

GARANTIE

15
ANS[A]

2,5 L

43
€

90

SOIT LE L : 17€56

PEINTURE APPUIS  
DE FENÊTRE ET 
SOUBASSEMENTS 
2,5 L
10 m²/L environ.  
Pour briques,  
pierres et béton. 
Ref. 5059340321783

• Imperméable à 
l’eau stagnante
• Résiste aux chocs 
et aux rayures

Existe en 5 coloris

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

10 L 5059340321936 66€90 le L 6€69

5 L 5059340321868 46€90 le L 9€38

10 L

66
€

90

SOIT LE L : 6€69

PEINTURE  
FAÇADE  
EXTRÊME 10 L
10 m²/L environ.  
Existe en 5 L et en 6 coloris. 
Technologie siloxane.

Existe en 6 coloris

GARANTIE

20
ANS[A]

GARANTIE

20
ANS[A]

X 

2,5 L

44
€

90

SOIT LE L : 17€96

PEINTURE FER 
ANTIROUILLE 2,5 L
12 m²/L environ. Disponible en 0.5L. 
Existe en plusieurs �nitions.  
Ref. 5059340813103 

Séchage 
rapide

Existe en 5 coloris

GARANTIE

8
ANS[A]

GARANTIE

8
ANS[A]

3 x 4 m 5059340336060 5€59

3 x 15 m 5059340335049 9€99

3 X 15 M

9
€

99

BÂCHE PROTECTION  
SOLS
Dim. : 3 x 15 m. 
Surface de couverture : 45 m². 
Ref. 5059340335049

Non glissante

13
€

90

SCOTCH DE 
MASQUAGE BLEU 
EXTÉRIEUR  
36 MM X 50 M
Utilisable pour tous travaux. 
Ref. 4054596625808

D
IS

C

5

P
e

in
tu

re

(A) : Garantie fabricant. **Microporeuse : laisse respirer le bois



ARRIVAGES
16 688 PIÈCES SEULEMENT !

LE M²

25
€

63

SOIT LA LAME : 8€20

LAME DE TERRASSE COMPOSITE GRISE
Dim. L. 2,2 m x l. 14,5 cm x ép. 21 mm. Simple face : rainures étroites 
d’un côté et dos uni sans �nition. Coloris gris (RAL 7016). 
Ref. 5052931587209

• Entretien facile
• Traitée anti-UV

2,2
 m

◀

◀

▶

14,5 cm

ARRIVAGES
 8 568 PIÈCES SEULEMENT !

24
€

90

ROULEAU DE GAZON 
ARTIFICIEL EP. 30 MM
Dim. rouleau : 1 x 4 m. Ép. 30 mm. 
Ref. 5057741321340

Épaisseur 
confortable

LAME DE TERRASSE 
“DON”
Long. 2,40 m. Larg. 9,5 cm. Ép. 20 mm. 
En pin teinté vert, origine Pologne,  
traité autoclave classe 3. 
Ref. 3663602947875

LE M²

17
€

89

SOIT LA LAME : 4€08

GARANTIE

5
ANS[A]

GARANTIE

5
ANS[A]

◀

2,40 m◀

▶

9,5 cm

1ER PRIX
GRIS 

LE M²

15
€

94

SOIT LA DALLE : 2€55

DALLE BÉTON GRAVILLONS  
40 X 40 CM
Ép. 35 mm. Fond gris. 6,25 dalles au m². 
Ref. 5600346383154

Gros grains

LE M²

25
€

56

SOIT LA DALLE : 6€39

DALLE IMITATION ARDOISE 
BÉTON 50 X 50 CM
Ép. 40 mm. 4 dalles au m². 
Ref. 5600346386339

LE M²

19
€

90

SOIT LA LAME : 6€88

LAME DE TERRASSE 
“LEMHI” PIN TEINTÉ 
VERT
Long. 2,40 m. Larg. 14.4 cm. Ep. 27mm. 
En pin teinté vert origine bois du Nord, 
traité autoclave classe 4. 
Ref. 5059340704630

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

◀
2,40 m◀

▶14,4 cm

LE M²

19
€

90

SOIT LA LAME : 6€88

LAME DE TERRASSE 
“LEMHI” PIN TEINTÉ 
BRUN
Long. 2,40 m. Larg. 14,4 cm. Ep. 27 mm. 
En pin teinté brun origine bois du Nord, 
traité autoclave classe 4. 
Ref. 5059340704647

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

◀
2,40 m◀

▶14,4 cm

D
IS

C

Garanties légales : nos produits béné�cient de la garantie légale de conformité (2 ans) et de la garantie légale des vices cachés. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR �.BRICODEPOT.FR
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 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques.
(A) : Garantie fabricant.



Vous avez des projets,  
on a des avantages pour vous.

1h gratuite avec la carte Brico Dépôt  
à partir de 350€ d’achat.

10 W 5063022538437 2€90  0€05

20 W 5063022538444 4€90  0€10

30 W 5063022538451 6€90  0€10

10 W

2
€

90

dont : 0€05

PROJECTEUR  
10 W NOIR
Lumens : 1000 LM.  
Puissance : 10 W. 
Matière : Aluminium  
et verre. 
Protection IP65. 
Dim. : P. 3 x H. 10 x l. 10 cm. 
Température : 6500K. 
Couleur de l’éclairage :  
Blanc froid.

IP 65

6 500 K

BLANC
NEUTRE

28
€

90

dont : 0€30

APPLIQUE MURALE  
“LARIXA”
Dim. : P.9,8 X H.27,5 x l.20 cm 
Matière: acier inoxydable  
et plastique. 
Coloris : noir. 
Type de culot : E27.  
Á détection. 
Puissance max de l’ampoule :  
40 W. IP44. 
Raccordement �laire. 
Ref. 5059340247892

IP 44

A poser 5059340322889 13€90  0€30

Encastrable 5059340323039 24€90  0€30

A POSER

13
€

90

dont : 0€30

SPOT EXTERIEUR 
“NEILIO”
Matières : aluminium  
et verre. 
Coloris : noir.  
Dim. : Ø. 9,8 cm x H. 38 cm. 
Réglage d’angle : 250° 
Type de culot : GU10 
Longueur du câble : 3 m. 
Puissance : 345 lumens. 
Ref. 5059340322889

IP 54

4 000 K

BLANC
NEUTRE

44
€

90

dont : 0€30

10 SPOTS  
À ENCASTRER
Matières: acier inoxydable et plastique. 
Dimensions : Ø. 0,3 x P. 3 x H. 2,75 cm.  
LED intégrée*. IP 65/67. 
Ref. 5059340323176

IP 65

4 000 K

BLANC
NEUTRE

145
€

dont : 0€58

LAMPADAIRE  
“CLEMATIA”
Coloris : argent. 
Matière : Acier inoxydable  
et plastique. 
Dim. : P. 39,5 x H. 190 x l. 36 cm 
Type de culot : E27. 
Puissance max de l’ampoule :  
40 W. IP44. 
Fourni avec : 3 vis de �xation  
avec rondelles et cache-vis,  
1 support de �xation,  
3 goujons d’ancrage. 
Ref. 5059340189581

IP 44

Lampadaire 5059340189369 149€00  0€58

Potelet 5059340189345 52€90  0€30

LAMPADAIRE

149
€

dont : 0€58

LAMPADAIRE 
3 TÊTES  
“NATUMO”
Matières: aluminium,  
verre et plastique. 
Coloris : noir.  
Dim. : H. 245 x l. 58,5 x P. 51cm 
Ampoule compatible : E27. 
Puissance max de l’ampoule : 25 W. 
Fourni avec : 3 vis de �xation avec 
rondelles et cache-vis, 1 support de 
�xation, 3 goujons d’ancrage,  
1 clé mâle.

IP 44

D
IS

C
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Blanche RAL 9010 8437017323150 379€00 425 pièces

Grise RAL 7016 8437017323198 379€00 425 pièces

ARRIVAGES
425 PIÈCES SEULEMENT !

BLANCHE RAL 9010

379
€

PORTE DE GARAGE SECTIONNELLE EN KIT MOTORISÉE 
H. 200 X L. 240 CM
En acier. Blanche RAL 9010 ou grise RAL 7016. Garantie 5 ans anticorrosion des panneaux.  
Disponible aussi en gris, 622 pièces. 
ISOLATION : Double peau acier/acier ép. 40 mm. Isolée mousse de polyuréthane.  
Panneau isolé avec joint périphérique d’étanchéité.  
CONFORT : Éclairage du garage à l’ouverture de la porte  
avec minuterie. Réglage automatique des �ns de course.  
Ref. 8437017323150 / 98

• Lames aluminium isolées
• Motorisé avec  
2 télécommandes

Disponible en gris

GARANTIE

5
ANS[A]

GARANTIE

5
ANS[A]

 À monter soi-même.

H
. 2

0
0

 c
m

◀
▶

L. 240 cm

◀

▶

215
€

dont : 2€68

MOTORISATION 
POUR PORTE  
DE GARAGE
Hauteur max. 2,35 m pour porte 
sectionnelle. Pour les portes 
sectionnelles ou basculantes.  
Avec indicateur lumineux.  
Ouverture en 18 secondes.  
Fournie avec 2 télécommandes. 
Ref. 3660849507763

Pensez-y

GARANTIE

5
ANS[A]

GARANTIE

5
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

Portail coulissant

Larg. 3.75 m (1) 5063022534644 949€00

Larg. 4,25 m (1) 5063022534590 1079€00

Portillon

Portillon 1,04 m (1) 5063022534507 499€00

NOUVEAUTÉ
PORTAIL COULISSANT

949
€

PORTAIL COMPOSITE COULISSANT “DELFIS” 3,75M
Portail : Haut. 1,65 m. Dim. entre poteaux : 3,5 m(1) 
(portail en 3,75 m) et 1,04 m (portillon en 1 m). 
Coloris anthracite maT RAL 7016. Vendu avec  
support de guidage, gâche de réception, rail au sol, 
cylindre et caches, serrure, roues et crémaillères.

Motorisable*

1
,6

5
 m

◀
▶

◀

▶

3,5 m

Panoramique 270°

Panneau 
solaire inclus

ARRIVAGES
1 530 PIÈCES SEULEMENT !

79
€

dont : 0€19

CAMÉRA EXTÉRIEURE SOLAIRE
Caméra résolution 18,2304x1296, 3MP. Panoramique 270°, 
Inclinaison 90°. Capteur de détection PIR. Détection de mouvement, 
détection humaine. Sirène d’alarme activable à distance.  
Eclairage LED 6 W, 800 lumens. Vision nocturne  
20-30 mètres. Audio bidirectionnel. Batterie 10000 mAh  
(incluses). Port pour carte Micro SD Max.128G (non incluse).  
IP66 étanche, boîtier en plastique. Panneau solaire 9W inclus avec 
câble d’extension de 3 mètres. Application TUYA & Smart Life. 
Ref. 788364269171

ARRIVAGES
340 PIÈCES SEULEMENT !

379
€

dont : 1€20

MOTORISATION À CRÉMAILLÈRE POUR 
PORTAIL COULISSANT
Pour portail jusqu’à 6 m et 400 kg. Kit composé de 1 moteur FREEVIA 
400, 2 télécommandes pré-programmées, 3,96 m de crémaillère 
(12 x 33 cm). Temps d’ouverture : 16 sec pour 150 kg sur 3 m. 
Ralentissement en �n de course,  
détection d’obstacle, ouverture piéton. 
Ref. 3660849507442

Détection 
d’obstacles

Ouverture piétons 
ou 2 roues

GARANTIE

3
ANS[A]

GARANTIE

3
ANS[A]

D
IS

C

Garanties légales : nos produits béné�cient de la garantie légale de conformité (2 ans) et de la garantie légale des vices cachés. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR �.BRICODEPOT.FR
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 éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques et  contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 01/05/2013 pour les éléments d’ameublement.

(A) : Garantie fabricant. (1)Toutes nos dimensions de portails sont exprimées en largeur entre piliers.  *À faire poser par un professionnel.



ARRIVAGES
2 550 PIÈCES SEULEMENT !

79
€

dont : 1€50

ÉTAGÈRE BOIS/METAL 
H.180 X L. 90 CM  
AVEC TIROIR
Dim. L.90 x H. 180 x P. 45 cm 
Structure en acier et tablettes  
en panneau de particules 
(Finition : peinture époxy noir)  
4 tablettes réglables en hauteur 
avec renforts. 
Charge max. : 250 kg par tablette, 
20 kg pour le tiroir, soit une charge 
totale max. de 1 020 kg. 
Ref. 5063022638687
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ARRIVAGES
1 190 PIÈCES SEULEMENT !

99
€

90

LOT DE 2 CANTINES
En métal. Coloris noir. 
- Cantine 90 cm, dim. : H. 37 x L. 90 x l. 50 cm. 
- Cantine 100 cm, dim. : H. 40 x L. 100 x l. 55 cm. 
Avec 2 poignées rabattables. Système de fermeture 
avec tringle sur 2 verrous (cadenas non fournis). 
Ref. 3261530104072

Acier recyclable

Cadenassables

ARRIVAGES
1 700 PIÈCES SEULEMENT !

79
€

90

dont : 2€24

ASPIRATEUR EAU ET POUSSIERE 
1500W + ACCESSOIRES
Puissance : 1500W. Capacité de la cuve : 40 L. Cuve en inox.  
Dépression max. : 20 kPa. 2 fonctions : Aspiration et souf�age.   
La prise synchronisée permet de connecter un outil électroportatif.  
Longueur du câble : 5,5 m. Rangement du �exible et des  
accessoires sur l’aspirateur. Inclus :  
1 Flexible 2,4m – diam. 35mm,  
2 tubes en plastique, �ltre cartouche lavable  
(pour l’aspiration à sec), �ltre en mousse 
 (pour l’aspiration de liquides),  
sac de récupération  
de la poussière (pour  
l’aspiration à sec),  
buse pour sol double  
tête (brosse et raclette),  
suceur pour fente,  
plumeau rond, 1 adaptateur  
pour outil électrique. 
Poids : 9,16 kg.  
Ref. 5063022564856

Prise synchronisée

5 sacs inclus

Vous commencez les chantiers, on  
vous aide à les terminer (si besoin).

Voir conditions sur  
le site needhelp.com

Scannez et découvrez

ACCOMPAGNER

ARRIVAGES
15 296 PIÈCES SEULEMENT !

LE M²

9
€

99

SOIT LE CARTON : 16€28

CARRELAGE DE SOL EXTÉRIEUR 
 “CASTILLON”
Grès cérame émaillé. 30 x 60,3 cm.  
Ép. 8 mm. Aspect pierre.  
Coloris beige. Le carton de 1,63 m² (hors joint).  
Norme QB UPEC : U3S P3 E3 C2. 
Ref. 3560281808032

7
TRÈS BONNE 
RÉSISTANCE
À LA RAYURE

MOHS

GROUPE

5
PASSAGE

INTENSIF

R 11 ADHÉRENCE
ÉLEVÉE
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ARRIVAGES
18 445 PIÈCES SEULEMENT !

LE SAC DE 25 KG

9
€

90

SOIT LE KG : 0€40

MORTIER FLEX PRO 
CHANTIER C2**
Utilisation sols intérieurs  
et extérieurs, et murs intérieurs.  
Pour carrelage jusqu’au format  
45 x 45 cm.  
Rendement de 4 à 7 m²/sac.  
Certi�é C2. 
Ref. 8022452048517

Spécial grès cérame 
 45 x 45 cm

Forte adhérence

(M)

D
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C

ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR �.BRICODEPOT.FR
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**Produit dangereux. Respecter les précautions d’emploi *Information sur le niveau d’émission de substances volatiles dans l’air intérieur, présentant un risque de toxicité par inhalation, sur une échelle de classe allant de A+ (très faibles émissions) à C (fortes émissions).



189
€

dont : 9€23

CLIMATISEUR MOBILE 
1500 W
Climatiseur mobile à 2 vitesses pour une pièce 
de 12m², af�chage LED intuitif et télécommande. 
Possède 3 fonctions : climatisation, ventilation 
et déshumidi�cation. Programmable grâce à 
sa fonction minuterie. Mode nuit et oscillation 
automatique disponibles. 
Dimensions : H. 64 x l.31 cm 
Ref. 5059340368153

Facile à déplacer 
grâce à ses 4 roulettes 
et 2 poignées

2 500 W 9 000 BTU 5063022060242 299€00  9€23

3 500 W 12 000 BTU 5063022060297 369€00  9€23

2 500 W 
9 000 BTU

299
€

dont : 9€23

CLIMATISEUR MOBILE 
“KUBAN”
Climatiseur mobile à 3 vitesses régule 
rapidement et ef�cacement la température 
dans une pièce de 20m². Af�chage LED intuitif 
et télécommande pour utilisation facile. 
Possède 3 fonctions : climatisation, ventilation 
et déshumidi�cation. Programmable grâce à 
sa fonction minuterie. Mode nuit et oscillation 
automatique disponibles. 
Dimensions : H. 71,5 x l. 44 cm.

Design 
moderne

Kit évacuation 
inclus

389
€

dont : 9€23

CLIMATISEUR MOBILE 
“KUBAN” CHAUD / FROID 
3 500 W/12 000 BTU
Climatiseur mobile à 3 vitesses régule 
rapidement et ef�cacement la température 
été comme hiver dans une pièce de 27m². 
Af�chage LED intuitif et télécommande 
pour utilisation facile. Possède 4 fonctions : 
climatisation, ventilation, déshumidi�cation et 
chauffage. Programmable grâce à sa fonction 
minuterie. Mode nuit et oscillation  
automatique disponibles. 
Dimensions : H. 71,5 x l. 44 cm. 
Ref. 5063022060211

Réversible quadruple fonctions : 
climatisation, ventilation,  
déshumidi�cation et chauffage

Kit évacuation 
inclus

MODE FROID

MODE CHAUD

8
€

50

dont : 0€05

KIT ÉVACUATION 
FENÊTRE DE TOIT
Solution pour une fenêtre de toit.  
Réduit le re�ux d’air chaud, 
augmente les performances 
de climatisation et réduit la 
consommation d’énergie.  
Il s’adapte à toutes les tailles de 
fenêtres de toit standard. 
Ref. 3663602499923

Pensez-y

19
€

90

dont : 0€10

KIT ÉVACUATION 
FENÊTRE
Facile à installer et adapté 
à tous les climatiseurs locaux. 
Idéal pour améliorer 
les performances de l’unité.  
Réduit le re�ux d’air chaud.  
S’adapte à tous les types 
d’ouverture, quelle que soit 
la taille des fenêtres 
ou des portes. 
Ref. 3663602499862

D
IS

C

Garanties légales : nos produits béné�cient de la garantie légale de conformité (2 ans) et de la garantie légale des vices cachés. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.
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 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques.



ARRIVAGES
1 222 PIÈCES SEULEMENT !

259€

dont : 16€56

CHAUFFE EAU ELECTRIQUE 80 L
Chauffe-eau sanitaire plat gain de place 80 L modèle ES80FE1. 
Puissance nominale : 2000 W. Dim. 107 x 53 x 32 cm.  
Multi-position : se positionne à l’horizontal ou verticalement. 
Revêtement alliage anticorrosion, résistant et performant contre 
le tartre et la corrosion. Revêtement alliage anticorrosion, 
résistant et performant contre le tartre et la corrosion.  
Anode magnésium agissant également contre la corrosion et 
permettre une meilleure durée de vie de votre appareil.  
Cuve émaillée titane pour une meilleure performance du 
chauffage de son eau sanitaire. Double cuve dont une avec 
résistance en acier inoxydable. Isolation thermique pour une 
meilleure conservation thermique et réduisant les déperditions de 
chaleur. Fonction éco : mémorise les habitudes de consommation 
pour produire de l’eau chaude au bon moment. Convient à la 
production d’eau chaude pour un foyer jusqu’à 4 personnes. 
Ref. 6941467365780

Gain de place

Fonction éco : 
mémorisation 
des habitudes de 
consommation

B

ARRIVAGES
2 530 PIÈCES SEULEMENT !

179€

dont : 10€00

CLIMATISEUR MOBILE 
COMPACT WIFI CYCLONA
Climatiseur 3 en 1 dim. H70 x L 33 X P 28 cm. 
Puissance 2000 W ( 7000 BTU )  idéal pour 
une surface de 15 -20 m² environ. 
3 niveaux de ventilation  - débit d’air 330 M3/h. 
Déshumidi�cateur 15L/ jour environ. 
Écran LED. Minuteur électronique 24H. 
Télécommande. Appareil connecté WIFI. 
Évaporation automatique de l’eau. 
Nouveau gaz écologique réfrigérant  R290, Classe A. 
Appareil mobile sur roulettes. 
Tuyau d’évacuation. 
Ref. 3683080426402

19

D
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C

ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR �.BRICODEPOT.FR
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599
€

ESCALIER MODULAIRE 
VERNI HÊTRE ET MÉTAL
Escalier 1/4 tournant avec main courante. 
Hauteur sol à sol : jusqu’à 2,82 m. 
11 marches vernies ép. 35 mm en hêtre 
multiplis, largeur 71 cm, profondeur 18 cm.  
Hauteur des marches réglable. 
Structure métallique noire RAL 9005. 
Main courante en hêtre massif verni 
diam. 40 mm. 
Garde-corps avec tubes en acier : 
balustres diam. 25 mm, 
tubes diam. 15 mm noirs RAL 9005. 
Montage à droite ou à gauche. 
Ref. 3601656619881

Modulaire : s’adapte 
à votre espace

GARANTIE

5
ANS[A]

GARANTIE

5
ANS[A] À monter soi-même.

Marches et rampe vernies  
en hêtre

ARRIVAGES
8 670 PIÈCES SEULEMENT !

LE M²

13
€

80

SOIT LE LOT DE 4 LAMES : 
19€87

PLANCHER PIN MARITIME  
“WESTERN”
Long. 2 m. Larg. 18 cm. Ép. 21 mm.  
Pin origine France - Landes de Gascogne.  
À vernir, huiler ou cirer. 1 botte = 1,44 m² (4 lames). 
Ref. 3297060026072

Largeur 18 cm = 
gain de temps

ARRIVAGES
13 590 PIÈCES SEULEMENT !

LE M²

13
€

90

SOIT LA BOTTE : 16€39

STRATIFIE CHEVRON 8 MM AC5
Sols strati�és L.  64,3 x l. 13,1 cm. Ép. 8 mm.  
En botte de 1.179 m².  
Classe32, AC5 (Passage élevé ).  
Clipsable 4 cotes 
Ref. 5063022700445

Finition 
synchronisée

GARANTIE

30
ANS[A]

GARANTIE

30
ANS[A]

D
IS

C

Garanties légales : nos produits béné�cient de la garantie légale de conformité (2 ans) et de la garantie légale des vices cachés. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR �.BRICODEPOT.FR

12

A
m

é
n

a
g

e
m

e
n

t 
in

té
ri

e
u

r

(A) : Garantie fabricant.



ARRIVAGES
14 451 PIÈCES SEULEMENT !

LE M²

8
€

90

SOIT LE CARTON : 13€70

CARRELAGE DE SOL INTÉRIEUR « LARIX »
Grès cérame émaillé. 31 x 62 cm. Ép. 7,4 mm. Aspect bois. 
Coloris gris clair. Le carton de 1,54 m² (hors joint). 
Ref.8016609922287. 
Plinthe assortie 7X62 : 2,90 € la pièce .  
Ref.8016609922300

6
BONNE

RÉSISTANCE
À LA RAYURE

MOHS

GROUPE

3
PASSAGE
FRÉQUENT

R 9 BONNE
ADHÉRENCE

(M)

ARRIVAGES
10 210 PIÈCES SEULEMENT !

LE M²

8
€

50

SOIT LE CARTON : 13€09

CARRELAGE DE SOL INTÉRIEUR “NORTH STONE”
Grès cérame émaillé.31 x 62 cm. Ep. 7,4 mm. Aspect pierre. 
Coloris anthracite. Le carton de 1,54 m2 (hors joint). 
Ref.5063022077073 
Plinthe assortie 7X62 : 2,50 € la pièce .  
Ref.5063022077080 

5
BONNE

RÉSISTANCE
À LA RAYURE

MOHS

GROUPE

4
PASSAGE

IMPORTANT

(M)

R 9 BONNE
ADHÉRENCE

TORTORI 5059340192307 le m2 12€90 Le carton 19€61

Plinthe TORTORI 5059340192314 la pièce 4€99

LE M²

12
€

90

SOIT LE CARTON : 19€61

CARRELAGE DE SOL INTÉRIEUR “TORTORI”
Grès cérame émaillé. 30,8 x 61,5 cm. Ép. 7,5 mm. Coloris marron.  
Finition satin. Le carton de 1,52 m² (hors joint). Nombre de faces : 
16 en mélange aléatoire. Plinthe assortie : 7,5 x 30 cm.

6
BONNE

RÉSISTANCE
À LA RAYURE

MOHS

GROUPE

3
PASSAGE
FRÉQUENT

R9 ADHÉRENCE
NORMALE

CALACATTO 5059340192161 le m2 18€90 le carton 20€41

Plinthe CALACATTO 5059340192178 la pièce 6€40

LE M²

18
€

90

SOIT LE CARTON : 20€41

CARRELAGE DE SOL INTÉRIEUR “CALACATTO”
Grès cérame émaillé. 60 x 60 cm. Ép. 9 mm. Imitation marbre.  
Le carton de 1,08 m² (hors joint). Nombre de faces :  
12 en mélange aléatoire. Plinthe assortie : 8 x 60 cm.

3
FAIBLE

RÉSISTANCE
À LA RAYURE

MOHS

GROUPE

4
PASSAGE

IMPORTANT

LE SAC DE 25 KG 
GRIS

32
€

90

SOIT LE KG : 1€32

RAGRÉAGE FIBRÉ 
 FORTE ÉPAISSEUR(1)

Produit autonivelant adapté aux sols (terrasses, 
balcons et garages). En application d’une épaisseur 
de 3 à 30 mm sur du neuf ou de la rénovation. 
Ouverture au passage après seulement 4h. 
Peut être laissé nu. 
Coloris gris. 
Permet de couvrir 
une surface de 3 à 6 m². 
Ref. 8022452268458

Le sac de 20 kg Blanc 8022452018336 24€90 le kg 1€25

Le sac de 20 kg Gris 8022452018343 24€90 le kg 1€25

LE SAC DE 20 KG 
GRIS

24
€

90

SOIT LE KG : 1€25

MORTIER POUR JOINT FIN 
GRIS 20 KG(1)

Pour sols/murs int./ext. Tous types et tous formats. 
Jointoiement de 4 mm maxi. Existe en blanc et en sac 
de 2.5 et de 5kg. Rendement : 60m² par sac de 20kg.

LE SAC DE 25 KG 
GRIS

13
€

90

SOIT LE KG : 0€56

MORTIER-COLLE FLEX 
TRAVAUX NEUFS C2 25 KG(1)

Pour carrelages int/ext, sols/murs. Spécial grès 
cérame jusqu’au format 45 x 45 cm. Forte adhérence. 
Rendement : 4 à 7 m²/sac de 25 kg. 
Ref. 8022452050435

Spécial grès 
cérame

D
IS

C

ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR �.BRICODEPOT.FR
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*Information sur le niveau d’émission de substances volatiles dans l’air intérieur, présentant un risque de toxicité par inhalation, sur une échelle de classe allant de A+ (très faibles émissions) à C (fortes émissions). (1)Produit dangereux. Respecter les précautions d’emploi.



179
€

COLONNE DE 
DOUCHE  
THERMOSTATIQUE  
“ WIVINE”

Mitigeur thermostatique,  
inverseur 2 fonctions. 
Barre inox ø 20 mm,  
hauteur réglable 80-128 cm. 
Pomme de tête extra-plate en inox  
ø 30 mm avec picots  
anticalcaire. 
Douchette ABS 3 jets ø 12,1 cm 
avec picots anticalcaire  
et réducteur de débit. 
Flexible PVC noir 1,50 m. 
Ref. 5059340578057

Pomme de tête 
inox : large 
extra plate

GARANTIE

5
ANS[A]

GARANTIE

5
ANS[A]

199
€

COLONNE DE DOUCHE 
HYDROMASSANTE 
“GARRY”

Colonne hydromassante en 
aluminum coloris noir, �nition mat. 
H. 140 x L. 20 x P. 52 cm. 
Mitigeur mécanique. 
Pomme de tête ABS 20 x 52 cm 
 avec picots anticalcaire. 
Douchette ABS 1 jet avec  
picots anticalcaire. 
2 zones de jets hydromassants 
avec buses en  
caoutchouc anticalcaire. 
Flexible inox antitorsion 1,5 m. 
Ref. 5059340748726

Espace de  
rangement 
pour les 
produits 
d’hygiène

GARANTIE

5
ANS[A]

GARANTIE

5
ANS[A]

L. 90 CM

129
€

PAROI WALK-IN  “ONEGA”  
 VERRE ASPECT DÉPOLI

Dim. : H. 195 x L. 90 cm Verre de sécurité trempé, ép. 5 mm.  
Pro�lé aluminium laqué blanc, ajustable de 25 mm. 
Barre de �xation incluse. Existe aussi en verre transparent. 
Ref. 3663602944508

Pose réversible

L. 120 CM

229
€

PAROI WALK-IN “CALIA”  
VERRE TRANSPARENT

H. 195 x L. 120 cm. Verre de sécurité trempé ép. 8 mm. 
Traitement anticalcaire. Pro�lé aluminium coloris noir  
ajustable de 20 mm. Barre de �xation incluse.  
Ref. 5059340451541

Traité anticalcaire

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

139
€

RECEVEUR EXTRA-PLAT 
RESINE “CALICIA”

Dim. : L. 90x H. 90 cm Matière : mélange de résine et de marbre 
Bonde Ø 90 mm vendue séparément. Compatible avec le lot de pieds “CALICIA / IONAS” 
Ref. 5059340423937

Antidérapant PN18 = 
adhérence forte

D
IS

C

Garanties légales : nos produits béné�cient de la garantie légale de conformité (2 ans) et de la garantie légale des vices cachés. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.
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L’indication sur nos produits des logos éco produits propres à Brico Dépôt répond à des critères dé�nis par Biorégional, disponibles sur le site www.bricodepot.fr. (A) : Garantie fabricant. ABS : acrylonitrile butadiène styrène.



119
€

PACK WC NF “CALICIA”
Dim : H. 83 x L. 37 x P. 67,5 cm. 
Sortie horizontale. Réservoir mécanique 3/6L. 
Ref. 5063022090676

Cuvette sans 
rebord pour 
plus d’hygiène

• Abattant 
déclipsable
• Frein de chute

Sans rebord : facilite le 
nettoyage

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

79
€

50

PACK WC NF “LAGON”
Dim. H. 76 x L. 36,5 x P. 66 cm.  
Réservoir mécanique 3/6 L. 
Sortie horizontale.  
Ref. 3663602690436

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

Anthracite 5036581089528 le m2 14€95 le carton 21€53

Gris 5036581089542 le m2 14€95 Le carton 21€53

Ivoire 5036581089535 le m2 14€95 Le carton 21€53

Décor blanc et noir 5036581089566 le m2 15€95 Le carton 22€97

Décor multicolore 5036581089559 le m2 15€95 Le carton 22€97

ANTHRACITE 

LE M²

14
€

95

SOIT LE CARTON : 21€53

CARRELAGE MURAL 
“KONKRETE”
Faïence. 20 x 60 cm. Ép. 8,3 mm. 
Coloris ivoire et gris anthracite.  
Aspect béton. Le carton de 1,44 m² 
(hors joint). Existe en trois coloris 
différents et deux décors.

Anthracite Gris Ivoire

Blanc et noir Multicolore

1h gratuite avec la carte  
Brico Dépôt à partir  
de 350€ d’achat.

La location c’est comme 
la livraison, sauf que 
c’est vous qui conduisez.

Scannez et téléchargez  
l’appli : location-camion

et bénéficier des avantages 
grâce à la carte de fidélité

59
€

PACK WC “TAPIA”
Dim. H.74 x L.36,5 x P.65 cm 
Réservoir mécanique 3/6L 
Sortie Horizontale 
Ref. 5057741276336

A

B

C

A

B

C

D
IS

C
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L’indication sur nos produits des logos éco produits propres à Brico Dépôt répond à des critères dé�nis par Biorégional, disponibles sur le site http://www.bricodepot.fr. *Information sur le niveau d’émission de substances volatiles dans l’air intérieur, présentant un risque de toxicité par inhalation, sur une 
échelle de classe allant de A+ (très faibles émissions) à C (fortes émissions).
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ARRIVAGES
612 PIÈCES SEULEMENT !

1 199
€

PERGOLA  
IMITATION  
BOIS LAMES  
ORIENTABLES

Dim: L. 393 x P. 301 x H. 251 cm 
Structure en aluminium  
imitation bois. 
Résistante aux intempéries  
et à la rouille. 
Ouverture des lames orientables 
en acier galvanisé coloris blanc 
avec manivelle. 
Toit étanche, Facile d’entretien. 
Fixation au sol. 
Ref. 3267070033087

Lames 
orientables

Système 
d’évacuation 
d’eau de pluie

Mecanisme 
d’orientation des lames

Manivelle

GARANTIE

5
ANS[A]

GARANTIE

5
ANS[A] À monter soi-même.
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ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR �.BRICODEPOT.FR

Garanties légales : nos produits béné�cient de la garantie légale de conformité (2 ans) et de la garantie légale des vices cachés. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

Certains produits de ce catalogue ne sont proposés que dans les dépôts participants, véri�ez leurs disponibilités sur bricodepot.fr avant de commander. Les dépôts de Cahors, Vierzon et Pontivy ne participent pas à cette opération.  
(1) Étude réalisée par In Marketing Survey du 27 mai 2024 au 10 juin 2024, basée sur l’analyse de 4500 évaluations de consommateurs français de plus de 18 ans.

Rendez-vous en dépôts 
pour découvrir 

votre programme

•	02 St-QUENTIN-HARLY • 14 CAEN - CARPIQUET • 25 MONTBÉLIARD • 34 BÉZIERS • 45 MONTARGIS • 49 St-LAMBERT-DES-LEVÉES - SAUMUR • 57 METZ  
•	57 FORBACH • 59 CAMBRAI • 63 CLERMONT-FERRAND - LEMPDES • 69 VILLEFRANCHE-sur-SAÔNE • 72 LE MANS-ALLONNES • 77 MELUN  
•	77 VAIRES-sur-MARNE • 77 PONTAULT-COMBAULT • 78 SARTROUVILLE • 83 *TOULON Ste-MUSSE • 84 *AVIGNON-LE-PONTET • 86 *POITIERS  
•	91 FLEURY • 91 BALLAINVILLIERS • 91 VIGNEUX-SUR-SEINE • 92 NANTERRE • 93 VILLETANNEUSE • 95 GARGES • 95 St-WITZ

Tous nos ARRIVAGES sont vendus jusqu’à épuisement des stocks. Tous les prix figurant dans ce catalogue sont valables du 28 mai au 12 juin 2025.

OUVERTURE 7J/7*

Retrouvez les horaires en dépôt ou sur bricodepot.fr
bricodepot.fr    

Tous nos prix s'entendent en Euro TTC  
(Toutes Taxes Comprises) non livrés.  
Tous les visuels de ce document sont non contractuels  
et les mises en situation sont des suggestions de présentation.  
Sauf erreurs typographiques.

IMPRIMÉ
Certains produits sont dangereux.  
Respectez impérativement les précautions d’emploi.  
Pour connaître les risques potentiels des produits,  
lisez attentivement les notices et/ou référez-vous 
aux inscriptions présentes sur les emballages.

Imprimé le 21 avril 2025 par LENGLET SITE OFFSET CAUDRY - Zone industrielle de l’Europe, Rue de la Ramette - 59540 CAUDRY

Conditions et commande à 
l’accueil ou sur bricodepot.fr

Vous mettez le paquet pour 
votre chantier, nous aussi.

Vous commencez les 
chantiers, on vous aide  
à les terminer (si besoin).
Voir conditionssur le site  
neddhelp.com

ACCOMPAGNER

(A) : Garantie fabricant.


